Tab6nuuga 2.3. YyBCTBHTEIBHOCTE OTEYECTBEHHBLIX CYETYHKOB
Iekrepa— Mwonnepa

MUHHMaIbHAA HMITYJILCHAA YyB-

MaxcHuMaIbHAA HMITYNhCHAA

CueTyuk CTBUTEJIBHOCTD YYyBCTBHUTENbBHOCTD
10'2 Kr/Kn HMITf MK P 10'? KkrfKn nmn/MkP
CbM13 0,92 238 0,98 252
CbM14 1,8 47 2.5 65
CHUI19T 0,27 71 0,37 96



TY ¥ KOHCTpYKTHBHAA Maccoraba- Pexxum HosumMeTrpuvec-
XapaKTepHCTHKA pHTHBIC paboThi Kue xapakTre- |
AAHHbIE PUCTHKH

CH-10T. =93,5 U, =295 + 330 1 N=24 +30 umn./c
Cy3.394.078TY. ¢ 16 U, =80 mpu 0,1 MxP/c
KaTon—npoBonsitias feH-- m =25 ¢=0,2 Pmax=0,5
Ka onorsa. OdopMmneHue
CTEKJIAHHOE
CH-11T. ] =180 Uy=295+300 | N=§2+65 umr/c
Cy3.394.078 TY. ¢ 23 Un =80 npu 0,1 MxP/c
KaToo—npoBofsiias IICH- m=15 =0,2 Pmax=1
Ka onosa. OdopmneHue
CTEeKIISTHHO®
CH-12T. I =180 Uy =295+300 | N=20-+25 uMmn./c
CY3.394.078 TY. o9 U; =80 npu 0,1 mxP/c
Katog—npoBopsiias MIeH- m=135 Y =0,25 Pmax=3$
Ka onosa. OjpopmneHue
CTEKIIIHHO®
CH-13T. I =63 U,=360+440 | N=19+27 uMmn./c
CY3.394.078 TV. 69 (f=290:300 | npu 10 MP/y
KaTop—npoBopsinas ruieH- m=10 Uy =80 Ng =15
Ka onosa. OdopMnecHHE ¢=0,25 Pmax = 20 (3 mun)
CTCKIITHHOS
CU-14T. I =60 U;=295 +330 |N=0,9+1,]1 umn./c
CY3.394.078 TYV. ¢ 8 U; =80 npu 0,1 MxP/c
KaTol— npoBopsinast IeH- m=10 Pmax =300
Ka onoBa. Ogopmnenue
CTeKIISTHHOE
CH-19T. I =90 U, =360+460 N =500
CY0.339.014 TV. & 11 U, =280:320 | 1pu0,1 MKP[c
Katog— Hep)caBerwlilast CTasnk. m=10 Uy =100 Nax=2-10°
OdopmneHe MeTaTIIRYEC- ¢w=0,125 Ng, =20

KOC



Pecypc paBoTh! M H3-
MeHeHue XapAKTEpHC-
TMK B KOHIIE pecypcs

Homep uepTerxa
BHEILIHero BMOA

Nq (CH- C. 62) H

IIpodoaxcenue 1abn. 2.3

Pabounit nMana3oH
TeMnepaTyp, - C

INEKTpHUECKHE

M KOHCTD YKTHBHbBIE

HOMEp CXEMBbI FIOKAa3aTeNnHU
BKIIoueHusa Vg
(cM. c. 67)

D=3 -10° umt. Ny—4 Or —50 Ry =8+15
U, =330+ 380 N,—8 no +100 Ry =1+3
U, =68 Cy =15

9=0,25 §=0,6+2
D=3 -10° umn. Ny—4 Or ~50 R,y =8+15
Uy =330+380 N8 go +100 Ry =1+3
Up =12% Cn =15
Y =0,25 6=0,6+2
D=3.10° umm. Ny—3 Ot —50 R,y =8+15
U, =330 + 380 N;—8 fio +80 R, =15
U, =12% 6=0,6x2
©0=0,3 Cy =15
D=10'° umn. Ny—4 Ot —50 R, =8+15
Ug=450+3540 Ng -8 no +60 Ry =133
Un =25% =10°
©=0,3 Cn =15
U, =175
6=06+2
D=3-.10* umn. Ny-3 Ot —50 R,y =8+15
U, =340+430 N,—8 no +100 R,, =1+3
U, =15% C, =15
6=06+2
D=10'° nmmn. Ng—1 Ot —40 R,y =7+10
U, =450+ 540 No—7 no +50 Ry,=2+3
U, =15 R, =10°
Cpl =33
sz =7=15



